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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

گزینه 3 1

محیط مثلث متساوی الاضلاع = ۳ × (طول ضلع) = ۳ × (a − b− ۱) = ۳a − ۳b− ۳

گزینه 2 2

+nبرای اینکه جملۀ دوازدهم را به دست آوریم باید  باشد، درنتیجه:  ۱ = ۱۲n = ۱۱

⇒ جملۀ دوازدهم = ۳ × ۱۱+ =
۲
۱

۳۳ + ۰/۵ = ۳۳/۵

گزینه 3 3

محیط مستطیل = ۲(a + b) = ۲a + ۲b a=۲b ۲(۲b) + ۲b = ۶b

محیط مربع = ۴b

تفاضل محیط مربع از محیط مستطیل = ۶b− ۴b = ۲b

گزینه 3 4

y =
x − ۱
x + ۱ x=۲

y = =
۲ − ۱
۲ + ۱

۳

۲y + ۱
۲y − ۱ y=۳

=
۲ × (۳) + ۱
۲ × (۳) − ۱

۷
۵

گزینه 1 5

ab +
۲
۱

ab −
۲
۳

۳a + b = ۲ab + b− ۳a

گزینه 1 6

می دانیم که محیط دایره برابر است با:

۲ × ۳/۱۴ × شعاع

محیط = ۶/۲۸× (۲a + b− ۱) = ۱۲/۵۶a + ۶/۲۸b− ۶/۲۸

گزینه 4 7

ریاضیهفتمدبیرستان دوره اول پلکان

فصل4 پارت202 اسفند
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گزینه 4 8

محیط پنج ضلعی = AB +AE +ED +CD +BC
= b+ b+ a + b+ a = ۳b+ ۲a

گزینه 3 9

B −A = x + y − ۵− (۲x − ۷y − ۱) = x + y − ۵− ۲x + ۷y + ۱

= x − ۲x + y + ۷y − ۴ = −x + ۸y − ۴

گزینه 4 10

برای به دست آوردن مساحت قسمت رنگ شده ابتدا مساحت دو مستطیل را جمع می زنیم و سپس مساحت قسمت رنگ نشده را که

یک مثلث قائم الزاویه است از آن ها کم می کنیم.

اما قسمت رنگ نشده، یک مثلث با ارتفاع  است و قاعدۀ آن برابر است با:

مساحت مستطیل بزرگ = ۲b× (۲a + ۳) = ۴ab + ۶b
مساحت مستطیل کوچک = b× (۲a + ۲) = ۲ab + ۲b
مجموع مساحت دو مستطیل = (۴ab + ۶b) + (۲ab + ۲b) = ۴ab + ۲ab + ۶b+ ۲b = ۶ab + ۸b

۲b

قاعده = ۲a + ۳ + ۲a + ۲ = ۴a + ۵

مساحت رنگ نشده = × ×ارتفاع قاعده = × ( b) × (۴a + ۵) = b× (۴a + ۵) = ۴ab + ۵b
۲
۱

۲
۱

۲

مساحت رنگ شده = مساحت دو مستطیل − مساحت رنگ نشده
= ۶ab + ۸b− (۴ab + ۵b) = ۶ab + ۸b− ۴ab − ۵b = ۶ab − ۴ab + ۸b− ۵b = ۲ab + ۳b

گزینه 3 11

A سه برابر = ۳ ×A = ۳ × (۷x − ۴y + ۲) = ۲۱x − ۱۲y + ۶
B دو برابر = ۲ ×B = ۲ × (−۳y + x) = −۶y + ۲x
B قرینۀ دو برابر = −۲ ×B = −(−۶y + ۲x) = ۶y − ۲x
B Aبا قرینۀ دو برابر مجموع سه برابر = (۲۱x − ۱۲y + ۶) + (۶y − ۲x) = ۲۱x − ۲x − ۱۲y + ۶y + ۶ = ۱۹x − ۶y + ۶

گزینه 4 12

بقیۀ گزینه ها، مساوی  هستند.

(۱۵÷ ۵)x = ۳x

۱۰x

گزینه 4 13

۷ − ۲a − ۳b− a + b− ۹ = −۲a − a − ۳b+ b+ ۷ − ۹ = −۳a − ۲b− ۲
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گزینه 4 14

هر گزینه را جداگانه حساب می کنیم:

۱ گزینۀ : ۲(−x + y) = −۲x + ۲y نادرست
۲ گزینۀ : −۲x(۲ − xy) = −۴x + ۲xxy نادرست
۳ گزینۀ : ۲(−x + xy) = −۲x + ۲xy نادرست

۴ گزینۀ : −۲x(−y + ۲) = +۲xy − ۴x = −۴x + ۲xy درست
جابه جایی جملات

گزینه 2 15

−[(−۵x + ۱) − (−۳ − x)] × [−۲ − (−۱)] = −[−۵x + ۱+ ۳ + x] × [−۲ + ۱]

= −[−۴x + ۴] × [−۱] = −۴x + ۴

گزینه 4 16

بقیۀ گزینه ها، مساوی  هستند.

(۱۵÷ ۵)x = ۳x

۱۰x

گزینه 4 17

برای به دست آوردن مساحت قسمت رنگ شده ابتدا مساحت دو مستطیل را جمع می کنیم و سپس مساحت قسمت رنگ نشده را که

یک مثلث قائم الزاویه است از آن ها کم می کنیم.

اما قسمت رنگ نشده، یک مثلث با ارتفاع  است و قاعدۀ آن برابر است با: 

مساحت مستطیل بزرگ = ۲b× (۲a + ۳) = ۴ab + ۶b

مساحت مستطیل کوچک = b× (۲a + ۲) = ۲ab + ۲b

مجموع مساحت دو مستطیل = (۴ab + ۶b) + (۲ab + ۲b) = ۴ab + ۲ab + ۶b+ ۲b = ۶ab + ۸b

۲b۲a + ۳ + ۲a + ۲ = ۴a + ۵

مساحت قسمت رنگ نشده = ×
۲
۱

×قاعده ارتفاع

= ×
۲
۱

(۲b) × (۴a + ۵) = b× (۴a + ۵) = ۴ab + ۵b

مساحت قسمت رنگ شده = مجموع مساحت دو مستطیل − مساحت قسمت رنگ نشده

= ۶ab + ۸b− (۴ab + ۵b) = ۶ab + ۸b− ۴ab − ۵b = ۶ab − ۴ab + ۸b− ۵b = ۲ab + ۳b

گزینه 4 18

x +
۷
۳

۱۳y + x −
۷
۲

۳y = ( x +
۷
۳

x) +
۷
۲

(۱۳y − ۳y) = x +
۷
۵

۱۰y
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گزینه 2 19

می دانیم که مربع یک لوزی است که قطرهای آن باهم برابر است. مساحت لوزی برابر است با حاصل ضرب دو قطر تقسیم بر 2؛ پس:

مساحت مربع =
۲

x × x

گزینه 2 20

۵(x − y + ۱) + ۳(xy − ۴x + y) − (−x + ۲xy + (−۴)) = ۵x − ۵y + ۵+ ۳xy − ۱۲x + ۳y + x − ۲xy + ۴

= −۶x − ۲y + xy + ۹ = −۶ − ۲ × (−۲) + ۱× (−۲) + ۹ = −۶ + ۴ − ۲ + ۹ = ۵


